山东省环科院水处理有限公司 2025 年中期财务信息公告

本公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、公司基本情况

1. 中文名称: 山东省环科院水处理有限公司

简 称: 临沂水处理

2. 外文名称: Shandong Huankeyuan Water Treatment Co., Ltd.

3. 法定代表人: 胡以福

4.注册地址: 山东省临沂市兰山区工业大道与滨河大道 交汇处路西一楼 邮政编码: 276000

5. 办公地址:山东省临沂市兰山区工业大道与滨河大道交汇处路西一楼 邮政编码: 276000

6. 经营范围: 污水处理及其再生利用; 市政公用工程、环保工程的建设、调试、运营; 节能减排技术、产品的研发、推广、销售和技术转让(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

7. 网址: https://lykc.yswebportal.cc/

8. 电子信箱: sdlykc2021@163.com

- 9. 公司简介: 山东省环科院水处理有限公司成立于 2015 年 6 月,由山东省环科院股份有限公司出资设立。
 - 二、年度中期财务数据
 - 1. 资产总额: 0.36 亿元
 - 2. 负债总额: 0.09 亿元
 - 3. 所有者权益: 0.27 亿元
 - 三、年度中期内发生的重大事项及对企业的影响 无。

山东省环科院水处理有限公司 2025年8月31日